

2014 年文化節暨臺灣高等教育展推介禮

駐馬來西亞代表處教育組

配合即將在 7 月初盛大舉行的 2014 年文華之夜暨臺灣高等教育展，馬來西亞留臺校友會聯合總會（留臺聯總）特於 6 月 18 日上午 11 時，假該會文華堂舉行簡單隆重的推介禮，為籌備多時的系列活動正式揭開序幕。

大會邀請駐馬來西亞臺北經濟文化辦事處代表羅由中與該會會長李子松共同主持推介禮，其他出席者還包括駐馬來西亞代表處僑務組組長林渭德、教育組秘書廖苡亘、留臺聯總署理會長陳治光、副會長方俊能等人蒞臨觀禮。

羅由中代表在推介禮上致詞時表示，留臺聯總的存在補足了雙邊缺乏外交關係的缺憾，也協助保存當地許多重要的華人傳統文化，為當地華人指出了一條道路。去年馬來西亞在臺灣留學生已首度超過萬人，此成就也要感謝留臺聯總 40 年來的耕耘。

配合留臺聯總創會 40 週年紀念，今年的文化節主題為「真誠關愛四十載•留臺傳承育英才」，並邀請來自香港、澳門、泰國、菲律賓、汶萊、日本、新加坡、印尼等世界各地的留臺同學會來馬共襄盛舉。

今年度的文華之夜訂於 7 月 5 日，晚上 7 時在吉隆坡太子世界貿易中心舉行，並於 7 日在同一地點舉行臺灣高等教育展，今年首次獲得臺灣超過 100 所的大專校院參展，吉隆坡場預計將有超過萬名學生與家長到場參加。

除了吉隆坡以外，臺灣高等教育展亦分別會於 7 月 10 日至 11 日，以及 14 日至 15 日分別在檳城大山腳黃炎發禮堂與東馬古晉中華第一中學禮堂舉行。

資料來源：駐馬來西亞代表處教育組 18th Jun, 2014